



我市规划布局十大市场集聚区 新建市场不符合规划 不予审批用地和办理相关证照

本报讯 备受市民关注的中心城区市场外迁工作,又有了新进展。昨日,市政府下发了《关于加强对全市市场建设和管理的意见》文件,要求所有新建市场必须符合郑州市市场建设总体规划,不符合规划的不予审批用地和办理相关证照。

我市规划布局了十大市场集聚区,为避免重复建设和同质化竞争,将努力把十大市场集聚区打造成全国性或区域性的商品集散中心、加工交易中心和价格形成中心。今后,各县(市、区)、管委会要加强对本辖区新建市场的监督管理,所有新建市场必须符合市场建设总体规划,并征询市场外迁工作领导小组书面意见,对不符合规划的,规划部门不予规划设计,土地部门不予审批用地,工商部门不予办理相关证照。对于已存在的没有合法手续不按规划建设

的市场,市市场外迁办将下发整改通知书,由相关职能部门依法予以整改。

另外,加快新市场集聚区手续审批,对符合规划的市场,对其用地手续、规划编制、建设许可等相关手续,建立“绿色通道”,实行集中办理,压缩办理流程,缩短办理时限,在其取得合法土地后,可采取并联审批的办法,加快手续办理,从而加快承接建设。

凡未经消防验收或者消防验收不合格,擅自投入使用的市场,由消防机关予以处罚;凡是经营假冒伪劣商品的,依法处理;凡是经认定属违法建设的,依法拆除。四环以内除规划的公益性农贸市场外,原则上一律不再审批新建、扩建商品交易批发市场。市政府将根据市场外迁工作力度,对各县(市、区)、管委会分年度进行考核,严格奖惩。 郑州晚报记者 孙娟

郑州十大市场集聚区

位置	面积	用途
荥阳市广武镇	10000亩	农产品市场集聚区
中牟汽车产业园	4800亩	汽车及汽车后市场集聚区
新郑市龙湖镇	1.5万亩	建材市场集聚区
机场高速以西、南四环以南	1800亩	钢材市场集聚区
在中州大道以东、连霍高速以北	1200亩	电子产品软件软件园
华南城	1.5万亩	现代综合商贸物流城
中原区西四环以西	2700亩	家具CBD
南四环以南、绕城高速公路辅道以北	6400亩	CSD国际时尚商贸中心
新密市曲梁	3000亩	服装类批发市场
郑州服装产业园	2700亩	纺织布匹类市场

11月份规模以上工业增加值增长10.0%

2013年11月份,规模以上工业增加值同比实际增长10.0%(以下增加值增速均为扣除价格因素的实际增长率),比10月份回落0.3个百分点;从环比看,11月份比上月增长0.76%。1~11月,规模以上工业增加值同比增长9.7%。

分经济类型看,11月份,国有及国有控股企业增加值同比增长9.1%,集体企

业增长2.4%,股份制企业增长11.1%,外商及港澳台商投资企业增长9.5%。

分三大门类看,11月份,采矿业增加值同比增长5.6%,制造业增长11.0%,电力、燃气和水的生产和供应业增长6.9%。

分地区看,11月份,东部地区增加值同比增长9.2%,中部地区增长11.6%,西部地区增长10.0%。 据国家统计局网站

中国汽车市场有望连续十年保持两位数增长

普华永道9日发布观点称,目前中国汽车行业增长态势良好,今后仍将是全球市场增长的主要动力。

普华永道汽车行业分析团队Autofacts指出,2013年中国在轻型车的销量和组装机量方面均实现了两位数增长。其中,轻型车全年销量预计较2012年增长14.4%,达到1810万台;组装机量预计增长10.7%,达到1850万台,2014年这一数字将达到2070万台。

数据同时显示,2005~2012年间,中国市场保持着18.9%的复合增长率,总体销量增长3倍。这就意味着,中国汽车行业将保持连续十年的两位数增长。

普华永道分析认为,中国汽车市场

增长强劲,主要受益于持续走强的汽车消费需求。普华永道大中华区汽车行业主管合伙人廖仲敏表示:“东部沿海城市中产阶层的换购需求,以及西部地区消费者的首次购买需求旺盛,这将使中国汽车行业呈现持续增长态势。”

尽管中国市场多年保持全球的产销第一,但人均保有量仍处于低位。千人80辆的汽车保有量低于全球平均水平,更远低于发达国家水平。因而未来中国市场仍将被十分看好。该机构预测,在2012~2019年,中国将为全球轻型汽车组装机量贡献43.1%的增量。到2019年,中国汽车产量将占全球产量的26.5%。

据新华社电

今年1~11月 我省进出口总值超过去年全年

本报讯 昨日,记者从郑州海关了解到,今年1~11月,我省进出口总值526.1亿美元,超过去年全年的517.5亿美元,与去年同期相比(下同)增长13.6%。1~11月,我省外贸进出口规模继续保持中部第一,超越传统外贸大省河北省,跃居全国第12位。

今年1~11月,富士康集团在我省所属企业进出口306.4亿美元,增长18.5%,占全省进出口的58.2%,富士康进出口贸易对全省外贸的贡献率为75.8%,全省外贸进出口增长13.6%中有10.3个百分点由富士康拉动。

郑州晚报记者 辛晓青 通讯员 付喜明

上周我省四成生活必需品价格稳中略涨

本报讯 据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场货源充足、运行平稳,四成生活必需品价格稳中略涨。重点监测的60种商品中,24种价格上涨占40%,12种价格持平占20%,24种价格下降占40%。分大类看,桶装食用油、猪肉、禽类、水果、食盐、奶制品价格稳中略涨,粮食价格保持稳定,鸡蛋、蔬菜、水产品、食糖价格稳

中有降。

上周我省猪肉零售价环比上涨0.11%。其中鲜猪肉零售价保持稳定,精瘦肉、五花肉零售价环比分别上涨0.21%、0.13%。受需求回暖的影响,预计后期我省猪肉价格震荡上行的可能性较大。

郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠

800册畅销书籍 公益免费赠阅

糖尿病严重并发症患者,杨文水教授将教您如何战胜糖尿病!



《战胜糖尿病》糖友必读

一本好书,一位糖尿病特级医生扭转糖尿病患者的命运

为什么药不离口,血糖还是忽高忽低?为什么肚皮上布满了针眼,你却总摆脱不了糖尿病的困扰?战胜糖尿病为什么你总是做不到?

因为,你缺少必要的医学常识,还有科学的治疗方案!我们需要科学的养生,需要经过权威鉴定的治疗方法,鉴于此,全国第一套糖尿病防治的启蒙宝典——《战胜糖尿病》已正式出版发行。

去年开始,中国慢性病防治委员会在全国发起了“糖尿病书籍送阅”,《战胜糖尿病》一书作为该活动的推荐读物,受到了糖友们的热烈欢迎,成千上万的糖尿病患者从中受益。

许多生命奇迹正在上演,糖尿病好转的人越来越多。“糖尿病口服疫苗”的出现,不到3个月糖尿病各项指标恢复正常;常年瘫痪在床、生活无法自理的糖尿病患者,通过综合治疗,如今都能健步如飞了。疾病的康复,源自观念的革新。

一本好书,就像一个特级保健医生,从此彻底改变糖尿病患者的生活。

治疗糖尿病专家杨文水 指导您如何轻松战胜糖尿病

《战胜糖尿病》一书由治疗糖尿病专家,“三奇大夫”杨文水编写,现已被翻译成20多种语言。该书揭开了“糖尿病”的发病根源,通过杨文水首创的“糖尿病口服疫苗”,让您一步一步走出糖尿病的阴影,彻底解决一切并发症。此书堪称糖尿病患者的活字典,糖尿病人一切病症、疑问都能在书中找到答案。

免费申领热线: 4006-012-866 数量有限,领完为止

白象大骨面河南走红 方便面行业或生变局

中国作为世界小麦生产和消费大国,方便面行业每年消化全国小麦1/10容量。按照食品工业“十二五”规划,未来几年将是方便面行业一个新的飞跃期,行业销售额超千亿元不再遥不可及。

但另一方面,方便面行业却面临着行业集中度过高、升级速度滞缓的问题。一份来自AC尼尔森的数据显示,2013年上半年我国方便面整体行业销售量同比增长仅0.5%,其中康师傅和统一两家企业市场份额接近国内市场的八成。如何破除增长乏力,创造有序市场竞争已成为方便面行业的当务之急。

在这样的行业困局之中,近期白象发布的全新大骨面产品在我省迅速走红,不仅渠道热捧,行业专家以及普通消费者都赞不绝口。对于新大骨面上市不久后便形成的热销,白象食品新闻发言人邓敏认为,大骨面历经十年潜心研究,在工艺、口感、营养、健康等各方面都已超

于成熟,并且每月组织5000多场的试吃活动,让人们品尝到骨汤泡面带来的新口味,因此能够得到消费者的认可,转化成竞争优势。

一位食品行业研究员告诉记者,食品并非技术性行业,所以研发企业常常遭遇“被模仿”的风险,但白象方便面以科技创新,打破行业发展的瓶颈,以骨汤泡面,从而彻底打破了国内其他方便面仍是“白水+调料”的泡面现状。大骨面在区域市场形成热销之势,使得河南省方便面维系已久的竞争格局很有可能因“大骨面现象”而发生转变。

该研究员还说,目前消费者所需要的是更美味、更健康的食品,在产品价值创新上做出更多文章,这才是行业破局的关键。

一位食品行业专家认为,白象大骨面新品之所以能够快速完成市场培育期,与其所实施产品差异化、营销创新化、渠道深耕化有着密不可分的关系。 郑州晚报记者 李丽君